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Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 
 

Από το πρακτικό τής  4ης/2026  τακτικής συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου Ήλιδας 
 

Αριθμός απόφασης  67/2026 
 

ΘΕΜΑ: Διοργάνωση αθλητικών εκδηλώσεων 
 
 Στην Αμαλιάδα, σήμερα, 31 Μαρτίου 2026, ημέρα Τρίτη, ώρα 20.00΄, στην αίθουσα 
συνεδριάσεων του Πολυλειτουργικού χώρου, συνήλθε σε τακτική δημόσια συνεδρίαση το Δημοτικό 
Συμβούλιο Ήλιδας, κατόπιν της υπ΄ αριθμ. 4/7596/24.3.2026 έγγραφης πρόσκλησης της Προέδρου, η 
οποία δημοσιεύτηκε και επιδόθηκε νόμιμα σε όλα τα μέλη τού Συμβουλίου και τον Δήμαρχο, σύμφωνα 
με το άρθρο 67 του ν. 3852/10 όπως τροποποιήθηκε εκ νέου με το άρθρο 6 του ν.5056/23. 
 

Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε ο Δήμαρχος κ. Χρήστος Χριστοδουλόπουλος. 
 
Επίσης, σε σύνολο «25» δημοτικών συμβούλων βρέθηκαν παρόντες/ούσες «21», και 

ονομαστικά:  
 

1. Γεωργοπούλου Θεώνη -Πρόεδρος 
2. Τσεριώνης Κωνσταντίνος-  

Αντιδήμαρχος Οικονομικών 

14. Χριστοφόρου Ευάγγελος – Παράταξη 
«Ήλιδα νέα εποχή Γιάννης Λυμπέρης» 

 
15. Αστερής Ευγένιος – Αντιπρόεδρος 

 
16. Λυμπέρης Ερνέστο  

 
17. Παπαδόπουλος Βασίλειος /Ε.Π Πηνείας 

(Μέσω τηλεδιάσκεψης) 

3. Γεωργουλής Αλέξανδρος-
Αντιδήμαρχος Διοικητικής Μέριμνας 

4. Νικολόπουλος Χρήστος- Αντιδήμαρχος 
Τεχνικών Έργων  

5. Ανδρουτσόπουλος Ανδρέας  
6. Αθανασόπουλος Ιωάννης- 

Αντιδήμαρχος Υδάτινων Πόρων 
7. Ευσταθόπουλος Ηλίας-Αντιδήμαρχος 

Υγείας, Πρόνοιας 
8. Κουτρουμπής Κωνσταντίνος 
9. Καραπιπέρης Γεώργιος  
10. Κράλλης Γεώργιος-Αντιδήμαρχος 

Άθλησης, Νέας Γενιάς & Παιδείας. 
11. Τρικόγιας Κωνσταντίνος- 

Αντιδήμαρχος Καθαριότητας. 
12. Αναγνωστόπουλος Κωνσταντίνος- 

Αντιδήμαρχος Δ.Ε Πηνείας 
13. Γεωργούλιας Αθανάσιος/Ε.Π Πηνείας. 

 
 

 
18. Παπαδάκος Ανδρέας -Επικεφαλής 

παράταξης «Ήλιδα 36» 
19. Κορτέση Άννα/Γραμματέας 

(Μέσω τηλεδιάσκεψης) 
20. Τσαγρής Νικόλαος  

 
 

21. Πολύδωρος Βησσαρίων -Επικεφαλής 
παράταξης «Λαϊκή Συσπείρωση Ήλιδας» 

 
 

Απόντες/Απούσες 
(Οι οποίοι/ες δεν προσήλθαν αν και κλήθηκαν νόμιμα) 

1. Παπαγιαννόπουλος Γεράσιμος-Αντιδήμαρχος Προγραμματισμού  2. Λαμπρινός Σπυρίδων 
3. Λυμπέρης Ιωάννης [Επικεφαλής παράταξης «Ήλιδα νέα εποχή Γιάννης Λυμπέρης»]  
4. Κότσιφας Διονύσιος – Ανεξάρτητος δ.σ. 

 
Κατόπιν τούτου, η Πρόεδρος διαπίστωσε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία και κήρυξε την έναρξη της 

συνεδρίασης. 
Η δημοτική υπάλληλος Αντωνία Γιαννοπούλου τήρησε τα πρακτικά. 
 
Αποχωρήσεις: Ο κ. Λυμπέρης Ερνέστο αποχώρησε μετά τη λήψη απόφασης στο 6ο Θ.Η.Δ. Οι κ. 

Αστερής και Χριστοφόρου μετά τη λήψη απόφασης στο 24ο Θ.Η.Δ. 

ΑΔΑ: ΕΑ4ΓΩΡΘ-ΦΤΤ
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Η Πρόεδρος, ανακοινώνοντας το 24ο θέμα τής ημερήσιας διάταξης, έδωσε τον λόγο στον 
Αντιδήμαρχο κ. Κράλλη.  
 Ο Αντιδήμαρχος εισηγήθηκε τη διοργάνωση εκ μέρους τού δήμου και τη συμμετοχή σε 
αθλητικές εκδηλώσεις ως εξής: 

«Ο Δήμος Ήλιδας, ενόψει των παγκόσμιων παιδικών αγώνων,  διοργανώνει  μαζί με αθλητικούς 
συλλόγους του Δήμου Ήλιδας και με τις ομοσπονδίες της χώρας, αθλητικές εκδηλώσεις έτσι ώστε να 
προετοιμαστούμε καλυτέρα σε όλα τα οργανωτικά θέματα. Ουσιαστικά, αυτές οι αθλητικές εκδηλώσεις 
να είναι test event για τους παγκόσμιους παιδικούς αγώνες. 

Οι αθλητικές εκδηλώσεις που προγραμματίζουμε είναι οι εξής : 
1) Αγώνας τρίαθλου K14  σε συνεργασία  με τον ΣΕΓΑΣ  Πελοποννήσου και το σωματείο ΆΘΛΟΣ, 

στις 4 Απριλίου 2026. Θα διεξαχθεί στο αθλητικό κέντρο Αμαλιάδας απογευματινές ώρες και θα 
συμμετέχουν σωματεία και αθλητές από την περιφέρεια Δυτικής Ελλάδας. Επίσης, στα πλαίσια 
της διοργάνωσης θα πραγματοποιηθούν ταυτόχρονα αγώνες για μικρότερες ηλικίες παιδιών -
kids, όχι αγωνιστικού χαρακτήρα.  

 Ο Δήμος θα καλύψει όλα τα έξοδα της διοργάνωσης (μεταφορά κριτών, χρονομέτρηση ,ηχητική 
κάλυψη ,μετάλλια , κύπελλα) 

2) Αγώνας ανωμάλου δρόμου 10 χιλιομέτρων στο δάσος Μαραθιάς, στις 19/04/2026, σε 
συνεργασία  με τον σύλλογο ΆΘΛΟΣ και  τον ορειβατικό σύλλογο Αμαλιάδας «Ορειβατείν». Ο 
αγώνας θα διεξαχθεί στο δάσος Μαραθιάς μέσα από διαδρομές όπου οι σύλλογοι έχουν 
δημιουργήσει ,θα συμμετέχουν αθλητές επαγγελματίες και ερασιτέχνες από την περιφέρεια 
Δυτικής Ελλάδας.  

 Ο Δήμος Ήλιδας θα καλύψει τα έξοδα για τα μετάλλια, τα κύπελλα και την χρονομέτρηση. 
3) Αγώνας  δρόμου 10 χιλιομέτρων,  σε συνεργασία με τον σύλλογο  Run Amaliada, την  Κυριακή 7 

Ιουνίου. Μετά την άκρως επιταχυμένη περσινή διοργάνωση με την συμμετοχή άνω των 400 
ατόμων, ο Δήμος Ήλιδας για δεύτερη χρονιά,  σε συνεργασία με το Run Amaliadas, θα 
πραγματοποιήσει αγώνα δρόμου στο παραλιακό μέτωπο του Δήμου Ήλιδας  Κουρούτα- Μαραθιά 
-Παλούκι.  

 Η διοργάνωση χωρίζεται σε δυο σκέλη: 1) αγώνας 10 χλμ για άτομα άνω των 18 ετών και 2) 
αγώνας 2 χλμ για όλες τις ηλικίες.  

 Ο Δήμος Ήλιδας θα καλύψει τα έξοδα της χρονομέτρησης και των μεταλλίων. 
4) Τουρνουά μπάσκετ 3on3 basketball, στις  25-26 Αυγούστου, στην πλατεία Κουρούτας. Το 

συγκεκριμένο τουρνουά, πραγματοποιείται τα τελευταία χρόνια στην Κουρούτα με τεράστια 
επιτυχία και προσελκύει κόσμο από όλη την περιφέρεια Δυτικής Ελλάδας, με τις συμμέτοχες 
κάθε χρόνο να είναι όλο και περισσότερες. Στο περσινό τουρνουά, συμμετείχαν 350  νέοι και 
νέες όλων των ηλικιών. Η διοργάνωση έχει γίνει πλέον θεσμός. Είναι πολύ σημαντικό να 
αναφέρουμε ότι η συγκεκριμένη διοργάνωση είναι η μοναδική που είναι δωρεάν για τους 
συμμετέχοντες σε σχέση με τα υπόλοιπα τουρνουά που γίνονται πανελλαδικά και έχουν αντίτιμο 
(15-40 €). Στον Δήμο μας η συμμετοχή είναι δωρεάν γιατί ο δήμος καλύπτει όλα τα έξοδα 
(αθλητικές εμφανίσεις, γήπεδα, ηχητική κάλυψη, διαιτητές, μεταφορικά, νερά, αναψυκτικά , 
κύπελλα ,μετάλλια, φωτογράφο ,led οθόνες κ.λπ). 

5) Διοργάνωση σε συνεργασία με τον Σύλλογο Φίλων Ιδιοκτήτων Παλαιών Οχημάτων 
Πελοποννήσου (ΣΦΙΠΟΠ), αναβίωση του Δρόμου τής  εκεχειρίας με αυτοκίνητα, στις 
10/5/2026». 
Στη συνέχεια, η Πρόεδρος κάλεσε τα μέλη να τοποθετηθούν και να ψηφίσουν. 

 
Το Δημοτικό Συμβούλιο, αφού έλαβε υπόψη του:  

1) Την εισήγηση του Αντιδήμαρχου. 
2) Την παρ. 1 του άρθρου 65 «Αρμοδιότητες του δημοτικού συμβουλίου» ν. 3852/10 
3) Την περ. στ΄12 παρ. Ι του άρθρ. 75 ν. 3463/06-ΚΔΚ, περί αρμοδιότητας του δήμου για 

διοργάνωση  αθλητικών εκδηλώσεων και ενίσχυση του μαζικού αθλητισμού. 
 

Ομόφωνα   αποφασίζει 
 

Α) Εγκρίνεται η διοργάνωση από τον δήμο Ήλιδας και η συμμετοχή του στη διοργάνωση των 
παρακάτω εκδηλώσεων: 
1. Αγώνας τρίαθλου K14  σε συνεργασία  με τον ΣΕΓΑΣ  Πελοποννήσου και το σωματείο ΆΘΛΟΣ, 

στις 4 Απριλίου 2026, στο αθλητικό κέντρο Αμαλιάδας. 
Ο δήμος θα καλύψει όλα τα έξοδα της διοργάνωσης (μεταφορά κριτών, χρονομέτρηση ,ηχητική 
κάλυψη ,μετάλλια , κύπελλα) 

2. Αγώνας ανωμάλου δρόμου 10 χιλιομέτρων στο δάσος Μαραθιάς, στις 19/04/2026, σε 
συνεργασία  με τον σύλλογο ΆΘΛΟΣ και  τον ορειβατικό σύλλογο Αμαλιάδας «Ορειβατείν». Ο 
αγώνας θα διεξαχθεί στο δάσος Μαραθιάς. 
Ο Δήμος Ήλιδας θα καλύψει τα έξοδα για τα μετάλλια, τα κύπελλα και την χρονομέτρηση. 

3. Αγώνας  δρόμου 10 χιλιομέτρων, σε συνεργασία με τον σύλλογο Run Amaliada, την  
Κυριακή 7 Ιουνίου, παραλιακό μέτωπο του Δήμου Ήλιδας  Κουρούτα- Μαραθιά -Παλούκι.  
Η διοργάνωση χωρίζεται σε δυο σκέλη: 1) αγώνας 10 χλμ για άτομα άνω των 18 ετών και 2) 
αγώνας 2 χλμ για όλες τις ηλικίες.  

ΑΔΑ: ΕΑ4ΓΩΡΘ-ΦΤΤ
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Ο Δήμος Ήλιδας θα καλύψει τα έξοδα της χρονομέτρησης και των μεταλλίων. 
4. Τουρνουά μπάσκετ 3on3 basketball, στις  25-26 Αυγούστου, στην πλατεία Κουρούτας. Ο 

δήμος θα καλύψει όλα τα έξοδα (αθλητικές εμφανίσεις, γήπεδα, ηχητική κάλυψη, διαιτητές, 
μεταφορικά, νερά, αναψυκτικά , κύπελλα ,μετάλλια, φωτογράφο ,led οθόνες κ.λπ). 

5. Διοργάνωση σε συνεργασία με τον Σύλλογο Φίλων Ιδιοκτήτων Παλαιών Οχημάτων 
Πελοποννήσου (ΣΦΙΠΟΠ), «αναβίωση του Δρόμου τής εκεχειρίας» με αυτοκίνητα, στις 
10.5.2026 
Ο δήμος θα καλύψει μέρος των δαπανών για προμήθεια κυπέλλων και επάθλων, έντυπου 
υλικού κ.λπ. 
Β) Η εξειδίκευση των απαιτούμενων πιστώσεων θα γίνει από τη Δημοτική Επιτροπή. 

 
Η απόφαση αυτή πήρε αριθμό -67- έτους 2026 

 
 

-Μετά τα παραπάνω, συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφηκε όπως παρακάτω 
 

 
Η Πρόεδρος Τα Μέλη 

Ακριβές απόσπασμα 
Ο Δήμαρχος 

 
Θεώνη Γεωργοπούλου           
 

Χρήστος Χριστοδουλόπουλος 

ΑΔΑ: ΕΑ4ΓΩΡΘ-ΦΤΤ
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